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GUIA DIGITAL N°3
ASIGNATURA: Matematica
CURSO: 5° ANO
Docente. Alejandra Contreras Cuevas.

SEMANA :27 AL 30 ABRIL

CONTACTO: alejandra.contreras@colegio-isabelriguelme.cl

OBJETIVO DE LA CLASE: Aplicar estrategias de calculo mental para la multiplicacién: anexar
ceros cuando se multiplica por un multiplo de 10, doblar y dividir por 2 en forma repetida, usando
las propiedades: conmutativa, asociativa y distributiva

ACTIVIDAD: Querido estudiante a continuacion busca tu libro de matematica,
texto del estudiante y ubica la pagina 49 y repasemos los conceptos que ya
conoces desde 4° basico. Resuelve con |apiz grafito con el fin de rectificar en
caso de errores.
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Revisa tus respuestas en el solucionario del libro, tu trabajo es excelente

A continuacion vamos a entender estrategias de la multiplicacion, sigue en
la pagina 50y 51, observa, reflexiona y analiza las estrategias que se
presentan .
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Ahora que estas preparado te invito que resuelvas con tranquilidad, reflexién
y empeiio la pagina 52 y 53, tu trabajo es valioso e importante en estos
momentos .
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Objetiver Encontrar regularidades en multipicaciones en s que 100 o 1000 o3 un factor
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Verifica tus respuestas en el solucionario que se anexa al final de tu texto, asi
veras lo bien que lo estas haciendo.



Colegio Isabel Riquelme
UTP



